

那天，我真悲伤

★安徽省合肥市瑶海区和平小学大兴分校 鲍坚军

“各位地球的居民，请尽快搬迁到月球。目前地球的绿化面积仅占陆地的千分之一，请大家待酸雨、沙尘暴过后尽快搬迁！”唉！我看着外面黄沙漫天、乌云遮日的样子，心里充满了哀怨：才不过短短20年，变化怎么这么快？我一边收拾行李，一边怀念以前那个鸟语花香、绿树遮日的美好地球。可现在，因为人们的乱砍乱伐，滥用地球上有限的资源，已使地球的环境急剧恶化。我一边想着，一边穿着厚厚的防酸雨和沙尘暴的盔甲，艰难地走出门，去购买人造氧气。

来到大街上，每个摊位都罩着厚厚的罩子。摊主大声叫卖着：“人造树叶！”“卖人造氧气喽！”“人造泥巴又软又香，踩上去格外舒服！”我无精打采地在一个摊位前充了20千克氧气，回了家。在回家的路上，我听到大地妈妈的呻吟，连忙蹲下来听她说话：“我养育了人类，人类却乱砍滥伐，破坏……咳咳……我的皮肤，我现在已经……已经快不行了，人类……人类真忘

恩负义！咳咳咳！”听了她的话，我的心就像被刀刺了一般，很痛！养育我们的大地妈妈被我们摧毁，我们还胡乱猎杀自己的朋友——动物，真是不该，不该！

一个月后的一天，我坐上了飞往月球的宇宙飞船。在空中，我望着满目疮痍的大地，心里有说不出的疼。人类，你们快醒悟吧！那个美丽的地球，那个养育我们的地球，就毁在我们的手中。耳畔是一阵撕心裂肺的哭声，是人类在为自己的所作所为而哭泣。飞船向月球驶去，不知它的命运会不会像地球一样？

地球是我们人类毁灭的，不知我们是否还会亲手毁掉第二个、第三个养育我们的星球？望着地球上那因干旱而出现裂痕的碎片，我流下了最后一滴眼泪。那泪落在嘴里，是咸的，是涩的……

（指导老师：邓园园）

点评：最后一滴水，就是我们的眼泪。让人震撼的想象，发人深省。

成长中的烦恼

★山西省临汾乐学堂 韩一萌

“最近比较烦，比较烦，比较烦，把所有问题都抛在脑后边！”我不禁哼起了这首歌。你们想知道我的烦恼吗？请听我慢慢道来。

我的那个“唠叨妈”快烦死我了，整天唠叨个没完没了。这不，又开始了！

“萌！快起来，都七点了，太阳都晒屁股了！今天八点钟还要去补作文呢！补完作文让你爸送你去练毛笔字！”说完，就去干别的了。睡眼朦胧的我不情愿地坐起来。揉揉眼睛，看看表，这才

七点嘛！之后便倒头又睡。“哎？你怎么还不起？快起床吧！”妈妈像复读机一样重复着“快起床吧”这四个字，我心里的火不禁往上冒，但又能怎么样呢？还是起床为好，省得听她唠叨。吃完饭后，我哼了声“妈，走了啊！”便不情愿地匆匆离开。耳根子这才算安静了一会儿。

中午，我回来了，妈妈的“唐僧紧箍咒”又开始了：“宝贝，今天学得怎么样？有不懂的问题吗？有问题就得找